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WYJASNIENIA I ZMIANA TRESCI SWZ,

dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego, numer sprawy:
IR.L1.272.1.1.2024, nazwa zadania: ,,Rozbudowa drogi powiatowej nr 0646T od km 3+591
do km 4+591 w msc. Kowalkowice, gm. Wasniow”

Ogloszenie o zaméwieniu zostalo zamieszczone w Biuletynie Zaméwienn Publicznych
pod numerem 2024/BZP 00063026/01 z dnia 24.01.2024 1.

Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019
r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz.U.2023.1605 z pézn. zm.), zamawiajacy udziela
wyjasnien i dokonuje zmian SWZ, w zwigzku ze skierowanymi do zamawiajacego zapytaniami
dotyczacymi tresci Specyfikacji Warunkéw Zamowienia (SWZ):

Pytanie 1:

Zgodnie z art. 436 ust. 1 ustawy Pzp umowa zawiera postanowienia okreslajace
w szczegblnosei planowany termin zakoriczenia robot budowlanych okreslony w dniach,
tygodniach, miesigcach lub latach. W zwiazku z POWYZSZym prosimy o zmiane terminu
zakonczenia na zgodny z w/w artykulem lub wnioskujemy o wskazanie obiektywnej przyczyny
dla ktérej Zamawiajacy nie moze podaé terminu zakonczenia robét okreslonego liczbg dni,
tygodni, miesiecy lub lat.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje Wykonawcéw, ze realizacja przedmiotu umowy we wskazanym
terminie wynika z koniecznosci zachowania terminéw realizacji i rozliczenia poszczegélnych
etapow zadania, zgodnie z zawarta umowg o przyznanie pomocy finansowej na realizacje
zadania w ramach PROW.

Pytanie 2:

Czy w zakres przetargu wehodzi stabilizacja pasa drogowego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje Wykonawcow, ze do zakresu przetargu nalezy przyjac stabilizacje pasa
drogowego. Stabilizacji podlega pas drogowy z obu stron drogi na odcinku od km 3+591
do km 4+591. Utrwaleniu podlegaja wszystkie punkty zalamania pasa drogowego oraz
dodatkowo punkty na odcinkach linii prostej granicy w odleglosci nie wiekszej niz 200 m.
Utrwalenia granicy pasa drogowego, nalezy wykona¢ przy pomocy stupkéw betonowych
koloru pomaraficzowego z napisem ,pas drogowy”, a jesli zdarzyloby si¢ 7e dziatka nie
drogowa wchodzi w jezdnie - trzpieniami stalowymi. Utrwalenie granic w terenie powinno
zosta¢ poprzedzone pisemnym uzgodnieniem z Zamawiajacym projektu stabilizacji punktow
granicznych pasa drogowego.
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Pytanie 3:

Prosimy o podanie dtugosci barier przeznaczonych do rozbiorki.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje Wykonawcow, ze nalezy przyja¢é 15 mb barier przeznaczonych
do rozbiorki. Powyzsze nalezy zweryfikowaé w terenie na etapie realizacji robot.

Pytanie 4:

Czy podzial przedmiaru rob6t na Etap I obejmujacy dziaty 1.1 - 1.6 1 Etap II obejmujacy dziaty
2.1 - 2.3 jest tozsamy z etapami o ktorych mowa w §13 pkt.5.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje Wykonawceow, ze podzial przedmiaru robét na Etap I obejmujacy
dziaty 1.1 - 1.6 i Etap II obejmujacy dziaty 2.1 - 2.3 jest tozsamy z etapami, o ktérych mowa
w §13 ust. 5 projektowanych postanowien umowy.

Pytanie 5:

Prosimy o podanie kategorii ruchu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje Wykonawcow, ze Projektant przyjat kategorie ruchu KR3 dla nowo
projektowanej konstrukcji nawierzchni jezdni drogi powiatowej nr 0646T.

Pytanie 6:

Prosimy o potwierdzenie, Zze pozycje 20 d.2.1.1 nalezy wycenié zgodnie ze SST D-04.02.02B
anie jak omytkowo przypisano z SST D-04.04.02

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje Wykonawcow, Ze pozycie 20 d.2.1.1 nalezy wyceni¢ zgodnie
z zapisami SST-D.04.05.00 i SST-D.04.05.01 Szczegélowej Specyfikacji Technicznej,
stanowigce] zatacznik nr 10.1 do SWZ.

Pytanie 7:

Prosimy o przypisanie poprawnej SST do pozycji 19 d.1.6.1.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje Wykonawcéw, ze pozycie 19 d.1.6.1 nalezy wycenié¢ zgodnie
z zapisami SST-D.04.02.02B Szczegélowej Specyfikacji Technicznej, stanowiacej zatacznik
nr 10.1 do SWZ.

Pytanie 8:

Prosimy o przypisanie poprawnej SST do pozycji 28 d.2.1.2.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje Wykonawcow, ze pozycje 28 d.2.1.2 nalezy wycenié¢ zgodnie
z zapisami SST-D.04.05.00 i SST-D.04.05.01 Szczegblowej Specyfikacji Technicznej,
stanowigce] zatacznik nr 10.1 do SWZ.



Nr postgpowania: IR.1.272.1.1.2024

Pytanie 9:

SST dotyczace warstwy podbudowy bitumicznej opieraja sic na WT z 2010r. Prosimy
0 dopuszczenie mieszanki zgodnej z aktualnymi WT.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje Wykonawcow, ze dla przedmiotowego zakresu Projektant wyrazit
zgodg na zastosowanie aktualnych WT.

Pytanie 10:

Zgodnie z opisem poz.39 d.2.2 nalezy wykona¢ oznakowanie poziome grubowarstwowe farbg
chlorokauczukows. Farba chlorokauczukowg wykonuje sie oznakowanie cienkowarstwowe.
Prosimy zatem o doprecyzowanie czy ma by¢ to oznakowanie cienkowarstwowe (farba
chlorokauczukowa) czy grubowarstwowe.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje Wykonawcdw, ze nalezy przyjaé wykonanie oznakowania poziomego
grubowarstwowo, zgodnie z zapisami pkt 1.3 SST-D.07.01.01 Szczegolowej Specyfikacii
Technicznej, stanowigcej zalacznik nr 10.1 do SWZ.

Pytanie 11:

Poz.42 d.2.3 wskazuje na umocnienie skarp i dna rowéw ekokrat o wymiarach 40x60 z kolei
rysunek przekrojow konstrukeyjnych wskazuje na ekokrate o wymiarach 50x50. Prosimy
o ujednolicenie zapisow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje Wykonawcow, ze w poz. przedmiarowej nr 42 d.2.3, nalezy przyjac-
Umocnienie dna rowéw plytami z ekokraty o wym. 50x50 cm, zgodnie ze szczegdlem ,,A”,
znajdujgcym sig na rysunku nr D-4 ,Przekroje konstrukcyjne” zatgcznika nr 7 do SWZ -
Projekeie technicznym.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje Wykonawcow, ze zgodnie z zapisami zawartymi
w Specyfikacji Warunkoéw Zamdwienia:
1. rozdziat 1T ust. 1 pkt 5) ,.Ze wzgledu na przyjeta zasade rozliczenia ryczaltowego (opis
w dalszej czgsci SWZ), dokumentem wiodacym w kwestii okreslenia zakresu inwestycji
jest dokumentacja projektowa™;
2. rozdzial III ust. 1 pkt 6) ,Jezeli w przedmiarze robét sg rozbieznosci w stosunku
do dokumentacji projektowej np. w zakresie ilosci lub rodzaju robdt, to zawsze
rozstrzygajacym jest dokumentacja projektowa”.
Z uwagi na fakt, ze wynagrodzenic Wykonawey bedzie mialo charakter ryczaltowy,
Wykonawca przy wycenie oferty powinien opieraé si¢ na najszerszym zakresie wskazanym
w dokumentacji projektowe] zalaczonej do SWZ.
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W zwigzku z powyZzszym zamawiajacy dokonuje réwniez nastepujacych zmian tresci
Specyfikacji Warunkéw Zamowienia (SWZ):

1) Detychczasowe zapisy Rozdzialu XIV ust. 1 w brzmieniu:

1. Wykonawca bedzie zwigzany oferta przez okres 30 dni, tj. do dnia 08.02.2024 r.

Bieg terminu zwigzania oferta rozpoczyna sie wraz z uplywem terminu skiadania
ofert.

zmienia si¢ na nastepujgce brzmienie:

. Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez okres 30 dni, tj. do dnia 09.03.2024 .

Bieg terminu zwigzania oferta rozpoczyna si¢ wraz z uplywem terminu skladania
ofert.

2) Dotychczasowe zapisy Rozdzialu XVI ust. 1 i 3 w brzmieniu:

1. Oferte nalezy zlozy¢ poprzez Platforme e-Zamdéwienia, do dnia 08.02.2024 r.
do godziny 10:00.

3. Otwarcie ofert nastapi w dniu 08.02.2024 r. o godzinie 10:30.
Zmienia si¢ na nastepujgce brzmienie:

1. Ofert¢ nalezy zlozy¢ poprzez Platforme e-Zamowienia, do dnia 09.02.2024 r.
do godziny 10:00.

3. Otwarcie ofert nastapi w dniu 09.02.2024 r. o godzinie 10:30.

Zamawiajgey informuje, Ze powyisze wyjasnienia i zmiany tresci SWZ staja
si¢ integralng czeScia specyfikacji warunkéw zamoéwienia i beda wigzace
przy skladaniu ofert.




